           МАССОВАЯ ДОЛЯ  ЭЛЕМЕНТА В  СЛОЖНОМ   ВЕЩЕСТВЕ.

1.  Для соединения (общая формула ЭНх)

     1.  СН4;                     2.  NH3;                   3.  H2O;                       4.  HF;

     массовая доля элемента  Э  ( в долях единицы ) равна:

     а)  0,95;                       б)  0,88;                          в)  0,82;                   г)  0,75;
2.  Для соединения 

     1.  HCI;                     2.  PH3;                   3.  SiH;                       4.  H2S;

     массовая доля водорода  ( в % ) составляет:

     а)  2,7;                       б)  5,9;                          в)  8,8;                            г)  12,5;
3.  Массовая доля кислорода будет             

1) наименьшей;           2)  наибольшей;

     по ряду    ВеО – СО – NО – MgO для оксида

     а)  NО;                            б) СО ;                       в)MgO;                   г) ВеО;  

4*.  Массовая доля элемента    Э    в оксиде с общей формулой   Э2О будет

        1) наименьшей;      2)  наибольшей;         по ряду  Li2O-N2O-Na2O-CI2O
        для соединения:

       а) Натрия                 б)Азота                     в)Хлора                    г) Лития         
5.   Для соединения            оксид титана (IV)                        оксид меди (I)
                                                оксид хрома  (III)                        оксид цинка (II)
      массовая доля кислорода (в долях единицы) -  это:

      а) 0,11;                      б)  0,20;                       в) 0,32;                        г)0,40;
6.  В соединении           гашеная известь    Са (ОН)2;             поташ      К2СО3;         

                                         азотная кислота     HNO3;                  нашатырь  NH4CI;

     массовые доли (в%) элементов равны соответственно:

     а)  56,5;     8,7;      34,8;                                     в)54,1;         43,2;      2,7;                   

     б) 26,168    7,477;       66,355;                           г)1,59 ;     22,22;    76,19;

7.  В оксиде         N2O                      NO                   N2O3                                 NO2
     отношение масс азота и кислорода – это:

    а) 7г/16г;                  б) 7г/12г;                      в)  7г/8г;                     г)  7г/4г;
8.  В оксиде           Cr2O3              CrO3                    CrO2                   CrO   
     отношение  масс хрома и кислорода составляет:

    а)  13г/12г;                                     в) 13г/6г;                                                        

    б)  13г/8г;                                       г)  13г/4г;                                     

